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en nombre suffisant 37%
trop nombreux 24%
une bonne chose 22%
une catastrophe 17%

Plus d’une personne sur 5 pense que les mots anglais dans la langue française sont une
bonne chose. L’utilisation des technologies actuelles de l’information et de la
communication doivent jouer un rôle dans ses réponses. On est dans un environnement de
mots anglais : PC, smartphone, web, mail, Facebook, Twitter, smiley, etc. A l’inverse, 17 %
des personnes pensent que les mots anglais sont une catastrophe pour notre langue. Et 24
%, presque 1 personne sur 4 pensent qu’ils sont trop nombreux. Plus d’une personne sur 3
pense qu’il ne faut plus accepter de mots anglais. Peut-on risquer de dire que les
enseignants et les « professionnels » de la pédagogie sont un peu agacés par les mots
anglais dans notre langue ? Et que, les 22 % qui pensent que c’est une bonne chose sont un
public plus jeune et moins « professionnel » de la langue ?
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